
                                                      
              Αθήνα  3 / 2 / 2015 

 
 
 
                   

                                                                         Προς:  
                                                                         τον Υπουργό Παιδείας,                                                                                                                             
                                                                         κ. Α. Μπαλτά.                                                    
                                                                         τον Αναπ. Υπ. Παιδείας,  
                                                                         κ. Α. Κουράκη.  

 

ΥΠΟΜΝΗΜΑ 
 

Εδώ και 19 μήνες -από τις 22 Ιουλίου 2013 που τεθήκαμε σε 
διαθεσιμότητα- 1625 εκπαιδευτικοί 50 ειδικοτήτων της ΤΕΕ, βρισκόμαστε 
ακόμα σε ομηρεία, ενώ σε 85 από τους συναδέλφους μας, έχει διακοπεί 
η μισθοδοσία από 22/3/14 παράνομα, αφού δεν έχει εκδοθεί 
διαπιστωτική πράξη. 
 
Όλους αυτούς τους μήνες αγωνιστήκαμε σκληρά να μην απολυθεί κανείς, 
αναπτύσσοντας ένα πολύμορφο, μαζικό, διεκδικητικό κίνημα που 
ασκούσε συνεχή πίεση συνολικά στην κυβέρνηση, ξεσκεπάζοντας τις 
πολιτικές και τους υπουργούς που τις εφάρμοζαν. Οι αγώνες αυτοί  
συνέβαλαν  καθοριστικά στην καταδίκη αυτών που εφάρμοζαν τις 
πολιτικές περικοπής και ξεπουλήματος της δημόσιας παιδείας, των 
μνημονίων, της λιτότητας και των απολύσεων. 
 
Από τη νέα κυβέρνηση ζητούμε να υλοποιήσει άμεσα τις προεκλογικές 
της δεσμεύσεις, για άρση της διαθεσιμότητας και επιστροφή -μέσα στο 
Φεβρουάριο- στα σχολεία μας. 
 
Συγκεκριμένα ζητάμε: 

1. Άμεση παρέμβαση του Υπουργού Παιδείας για να ξεκινήσει η 

μισθοδοσία των 85 συναδέλφων μας, που έχει διακοπεί από 

22/3/2014. 

 

2. Με την έναρξη του νομοθετικού έργου της νέας βουλής, να 

ψηφιστεί  άμεσα –εντός του Φεβρουαρίου- νομοσχέδιο που να 

προβλέπει:   



α)  την παράταση της διαθεσιμότητας από 22/3/14 μέχρι 

σήμερα, για τους  85 συναδέλφους μας  που δεν είχαν κάνει 

αιτήσεις στις προκηρύξεις του  ΑΣΕΠ,   

 

β) την επανασύσταση και των 50  ειδικοτήτων -των κλάδων και 

κατηγοριών- του προσωπικού της Δευτεροβάθμιας 

Επαγγελματικής Εκπαίδευσης που καταργήθηκαν με το άρθρο 82 

του νόμου 4172/13,  

 

γ) την άρση της διαθεσιμότητας, των εκπαιδευτικών  που 

ακόμα  παραμένουν σε αυτήν και την τοποθέτησή τους 

αυτόματα, στις οργανικές θέσεις που κατείχαν,  

 

δ) την επανασύσταση και επαναλειτουργία στο ΕΠΑΛ, από το 

σχολικό έτος 2015-2016, των Τομέων Υγείας-Πρόνοιας, 

Εφαρμοσμένων Τεχνών και Αισθητικής-Κομμωτικής που 

καταργήθηκαν από τα ΕΠΑΛ και τις ΕΠΑΣ με το νόμο 4186/13  και  

 

ε) να δοθεί δυνατότητα σε όσους εκπαιδευτικούς των παραπάνω 

ειδικοτήτων μετατάχθηκαν σε διοικητικές προσωποπαγείς θέσεις 

ή μετατάχθηκαν με βάση την προκήρυξη 6/2013 του ΑΣΕΠ ή 

ωθήθηκαν στην σύνταξη χωρίς τη θέλησή τους -ενώ δεν έχουν 

συμπληρώσει τα έτη για πλήρη σύνταξη-, να μπορούν με αίτησή 

τους να επανατοποθετηθούν στις οργανικές τους θέσεις από 

την 1/9/15. 

Για να σας παρουσιάσουμε αναλυτικά τις θέσεις μας, ζητάμε κοινή 

συνάντηση ΟΛΜΕ-Συντονιστικής Επιτροπής Εκπαιδευτικών σε 

Διαθεσιμότητα με τον Υπουργό Παιδείας. 

 ΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΜΑΣ ΘΑ  ΒΡΟΥΝ ΤΗΝ ΠΛΗΡΗ ΔΙΚΑΙΩΣΗ ΤΟΥΣ, 

ΟΤΑΝ ΟΛΟΙ ΟΙ ΜΑΘΗΤΕΣ ΚΑΙ ΟΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΙ 

ΕΠΙΣΤΡΕΨΟΥΝ ΣΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ ΤΟΥΣ, ΜΕ ΤΗΝ 

ΕΠΑΝΑΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΤΟΜΕΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ 

ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΩΝ ΣΤΟ ΕΠΑΛ 

 

 Συντονιστική Επιτροπή Εκπαιδευτικών Δ. Ε. σε Διαθεσιμότητα 


